

मुख्य विकास अधिकारी ने किया सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र का निरीक्षण

नौकरी का झांसा देकर रूपया ठगने वाले 02 शातिर अभियुक्त गिरफ्तार

दैनिक बुद्ध का संदेश के नाम पर पैसा लेकर फर्जी पाठक पुत्र दिनेश कुमार पाठक जोगिया/सिद्धार्थनगर।अमित चयन पत्र देकर 170000६ साकिन श्रीदत्तगज थाना व जिला



दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। जयेन्द्र कुमार मुख्य विकास अधिकारी महोदय द्वारा सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र, जोगिया उदयपुर का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के समय अधीक्षक डॉक्टर आशीष अग्रहरि सहित 03 चिकित्सक एवं अन्य पैरामेडिकल स्टाफ उपस्थित रहे। अधीक्षक द्वारा बताया गया कि एक चिकित्सक जिनकी नाइट ड्यूटी है। ओ.पी.डी.कक्ष, हाल, औषधी केन्द्र स्टाफ, कोल्ड रूम,



प्रसव रूम सहित सम्पूर्ण चिकित्सालय परिसर का अवलोकन किया गया। महिला शौचालय की स्थिति सन्तोषजनक नहीं पायी गयी। रोस्टर के अनुसार नियमित साफ-सफाई कराने तथा पर्यवेक्षण करने के निर्देश दिये गये। विद्युत सप्लाई खराब थी। अधीक्षक द्वारा बताया गया कि बाढ़ से प्रभावित होने एवं तकनीकी समस्या के कारण विद्युत सप्लाई बाधित है। जिसकी मरम्मत का कार्य कराया जा रहा है। औषधी केन्द्र में स्टाफ रजिस्टर के सापेक्ष दवाओं एवं वैक्सीन उपलब्धता का मिलान किया गया। स्टाफ रजिस्टर में ए0आर0वी0 के सात वायल एवं ए0एस0वी0 के 56 वायल दर्शाया गया है, जिनका सत्यापन करने पर उपलब्ध पाया गया। अधीक्षक द्वारा बताया गया कि वर्तमान में आवश्यक दवा उपलब्ध है, कुछ दवाओं एवं टेस्टिंग किट हेतु मांगपत्र जनपद स्तर पर प्रेषित किया गया है। ओ0पी0डी0 में उपस्थित मरीजों एवं उनके परिजनों से वार्ता करते हुए उनकी समस्याओं की जानकारी प्राप्त की गयी। सोलिड वेस्ट मैनेजमेंट के अन्तर्गत कूड़ा निस्तारण का विशेष ध्यान दिये जाने के निर्देश दिये गये। प्रसव कक्ष में उपस्थित स्टाफ नर्स श्रीमती शीला चौधरी द्वारा बताया गया कि बाढ़ से प्रभावित होने के कारण प्रसव की संख्या में अत्यधिक कमी हो गयी है। वर्तमान में 01-02 प्रसव ही हो रहा है। प्रसव कक्ष में ए0सी0 नहीं लगा



जिसे लगवाने के निर्देश दिये गये। 102 एवं 108 एम्बुलेन्स की उपलब्धता एवं संचालन के सम्बन्ध में बताया गया कि 102 एम्बुलेन्स पुरानी होने के कारण स्थिति ठीक नहीं है। 108 एम्बुलेन्स ठीक है। आयुष्मान कार्ड के निर्माण हेतु पंचायत सहायकों को सामुदायिक केन्द्र पर बुलाकर प्रशिक्षित किये जाने के लिए निर्देश दिया गया। बाढ़ प्रभावित ग्राम पंचायतों में निरन्तर शिविर एवं जागरूकता करने के निर्देश दिये गये। कुमार आनन्द पुलिस अधीक्षक महोदय सिद्धार्थनगर के आदेश के क्रम में, सिद्धार्थ अपर पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थनगर के कुशल निदेशन, देवी गुलाम क्षेत्राधिकारी बाँसी के नेतृत्व में, दिनेश कुमार सरोज थानाध्यक्ष महोदय थाना जोगिया उदयपुर सिद्धार्थनगर द्वारा अपराध एवं अपराधियों व वांछित के विरुद्ध चलाये जा रहे अभियान के तहत बेरोजगार नवयुवकों को नौकरी दिलावाने

कोटे की दुकान पर नहीं, रास्ते में दूसरी गाड़ियों में खाली कर रहे राशन बिना तौले ही एक गाड़ी से दूसरी गाड़ी में लेबर डालते दिखे राशन की बोरियां

बाढ़ पीड़ितों का मदद करना पुनीत कार्य-विधायक श्यामधनी राही



दैनिक बुद्ध का संदेश भनवापुर। सरकारी राशन वितरण प्रणाली में जबसे यह नियम लागू हुआ कि राशन दुकानों तक पहुंचा कर दिया जाए। कोटेदारों को राशन लेने के लिए गाड़ियों का ज्यादा भाड़ा



शनिवार करीब 9.30 का बताया जा रहा है भनवापुर ब्लॉक क्षेत्र के मन्नीजोत स्थित ईट भट्टे के पास का है। राशन की बोरियों को बिना तौले ही एक गाड़ी से दूसरी गाड़ी में लेबर डालते नजर आ रहे हैं। वहां के ठेकेदार से पूछा गया तो ठेकेदार ने बताया कि यह राशन सरोथर कठोटिया जाएगा। पर सवाल यह है कि सरोथर कठोटिया जाने वाला राशन मन्नीजोत के पास क्यों उतारा जा रहा है। वो भी बिना बोरी तौले ही। उसका किराया कौन देगा मन्नीजोत से सरोथर की दूरी करीब 3 किलोमीटर की दूरी है। इस मामले में अतिरिक्त पूर्ति निरीक्षक भनवापुर विजय सहाय ने कहा कि मन्नीजोत में जो राशन उतारा जा रहा था वह



सरोथर कठोटिया जाने के लिए था क्योंकि वहां ट्रक नहीं जा सकती, और कोटेदारों को निर्देशित किया गया कि राशन तौलकर लें यदि इस तरह का मामला है तो उसपर उचित कार्रवाई की जाएगी।

जनपद के हर तहसील पर बनेगा बायो प्लांट

जिला स्तरीय पोषण समिति डिस्ट्रिक्ट कनवर्जेंस प्लान कमेटी की बैठक सम्पन्न

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। उत्तर प्रदेश राज्य जैव ऊर्जा नीति 2022 के अंतर्गत जनपद में उद्यमियों को उत्तर प्रदेश सरकार एवं भारत सरकार द्वारा अनुदान उपलब्ध कराया जा रहा है। कृषि अपशिष्ट आधारित बायो सी0एन0जी0डी0सी0बी0जी0 उद्यम उत्तर प्रदेश में प्रत्येक तहसील में एक बायो प्लांट (सी0बी0जी0 या बायोपेलेट या बायो डीजल) लगाया जाएगा। तहसील को बायो प्लांट हेतु कैचमेंट एरिया बनाया जाएगा। विकास नीति के अंतर्गत निवेशकों को प्रस्ताव प्राप्त करने, भूमि के आवंटन, विभिन्न एन0ओ0सी0 तथा अनुदान वितरण के लिए पोर्टल नचदमकंपवमदमदतहलचवतजंस पर बायो ऊर्जा के संबंध में विस्तृत जानकारी प्राप्त की जा सकती है एवं बायो ऊर्जा के संबंध में रजिस्ट्रेशन प्रक्रिया आदि के लिए पोर्टल नचदमकंपवमद का विकास किया गया है। जैव ऊर्जा उद्यम इकाइयों को भारत सरकार की नीतिव्योोजना के अतिरिक्त कंप्रेस्ड बायोगैस उत्पादन पर रूपया 75 लाख प्रति टन की दर से अधिकतम रूपया 20 करोड़, बायो कोल उत्पादन पर रूपया 75000 प्रति टन की दर से अधिकतम रूपया 20 करोड़, बायो डीजल के उत्पादन पर रूपया 3 लाख प्रति किलोलीटर की दर से अधिकतम रूपया 20 करोड़ अनुदान दिया जा रहा है। कृषि उपकरणों पर केंद्र सरकार के सबमिशन ऑन एग्रीकल्चरल मैकेनाइजेशन योजना के अंतर्गत संयंत्रों पर दी जा रही अधिकतम 50 प्रतिशत सब्सिडी के अतिरिक्त 30 प्रतिशत सब्सिडी (अधिकतम रूपया 20 लाख की सीमा तक) प्रदेश सरकार द्वारा बेलर, रेकर एवं ट्राली उपकरणों पर यूपीनेडा के माध्यम से अनुदान उपलब्ध कराई जाएगी। प्रोत्साहन हेतु 50 करोड़ या उससे अधिक के निवेश पर इकाई से अधिकतम 5 किलोमीटर तक एप्रोच रोड की सुविधा, स्टांप ड्यूटी में शत-प्रतिशत छूट, विद्युत शुल्क में 10 वर्षों तक शत-प्रतिशत छूट है। अधिक जानकारी हेतु कार्यालय परियोजना अधिकारी यूपीनेडा, विकास भवन-सिद्धार्थ नगर अथवा मोबाइल नंबर 9415609037, 7080979016 पर संपर्क कर जानकारी प्राप्त किया जा सकता है। उक्त आशय की जानकारी परियोजना अधिकारी यूपीनेडा ने एक प्रेस विज्ञापित के माध्यम से दिया है।

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। विकास अधिकारी जयेन्द्र कुमार की अध्यक्षता में जिला स्तरीय पोषण समिति डिस्ट्रिक्ट कनवर्जेंस प्लान कमेटी की बैठक कलेक्ट्रेट सभागार में सम्पन्न हुई। बैठक की अध्यक्षता करते हुए मुख्य विकास अधिकारी जयेन्द्र कुमार द्वारा विगत माह के बैठक की अनुपालन आख्या की समीक्षा की गयी। आंगनबाड़ी केन्द्रों पर शौचालय निर्माण के प्रगति की समीक्षा की गयी। मुख्य विकास अधिकारी ने संबंधित अधिकारी को शेष शौचालयों का निर्माण कार्य पूर्ण कराने तथा शेष आंगनबाड़ी केन्द्रों पर बाला पेंटिंग कराने का निर्देश दिया। इसके साथ ही साथ आंगनबाड़ी केन्द्रों के भवन निर्माण के प्रगति की समीक्षा की गयी। मुख्य विकास अधिकारी ने सीडीपीओ को सभी आंगनबाड़ी केन्द्रों का निरीक्षण करने करने तथा पोषण वाटिका विकसित कराने का निर्देश दिया। समस्त सी.डी.पी.ओ. को निर्देश दिया कि कुपोषित बच्चों को चिन्हित कर पोषित बच्चों की श्रेणी में लाने हेतु तथा अति कुपोषित बच्चों को एनआरसी में भर्ती कराने का निर्देश दिया गया। मुख्य विकास अधिकारी ने निर्देश दिया कि आंगनबाड़ी कार्यकर्त्री तथा आशा के माध्यम से एनीमिया ग्रसित बालिकाओं को चिन्हित कर उन्हें पोषाहारध्दवा समय से उपलब्ध कराये। समस्त बाल विकास परियोजना अधिकारी को निर्देश दिया कि क्षेत्र में भ्रमण करते रहे। इस बैठक में उपरोक्त के अतिरिक्त डी0सी0मनरेगा संजय शर्मा, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी देवेन्द्र कुमार पाण्डेय, जिला पूर्ति अधिकारी बृजेश कुमार मिश्र, सी0डी0पी0ओ0 व अन्य संबन्धित अधिकारी उपस्थित थे।



इसको सभी को करना चाहिए। उक्त बातें विधायक कपिलवस्तु श्यामधनी राही ने कही वह शनिवार को ग्राम बहेरवा नानकार, गायघाट, रेहरवा, चौबाहे, टिकरिया, इटौवा, हथिवडताल, में बाढ़ पीड़ितों को त्रिपाल, जरीकेन, लार्ड, आलू, चावल, आटा, चना, तेल, मशाला, बिस्कुट, नमक, गुड़ आदि का वितरण लगभग एक हजार परिवारों में किया गया। इस अवसर पर तहसीलदार सदर रामनृद्वि रमन, लेखपाल रामकरन गुप्ता, विनोद प्रजापति, अशोक गुप्ता, हसन तमाम, नरेन्द्र देव, सुबोध, रमेश, अजीत आदि उपस्थित रहे।

छठ पूजा में लगे सफाई कर्मी



कपिलवस्तु में सफाई कर्मी तालाब को पूरी तरह से साफ सफाई में लग गए हैं तालाब को पूरी तरह से साफ किया जा रहा है इस वर्ष रविवार को सांध्य अर्धय व सोमवार को भौरवा अर्धय श्रद्धालुओं द्वारा दिया जाएगा जिसको लेकर नगर पंचायत कपिलवस्तु पूरी तरह से जुट गए हैं वहीं अधिशाषी अधिकारी संदीप कुमार ने बताया कि तालाब को पूरी तरह से साफ कराया जा रहा है जिससे श्रद्धालुओं को कोई समस्या न हो और सफाई नायक के द्वारा सफाई कर्मी को लेकर तैयारी में जुटे हुए हैं।

भारतीय वायुसेना की अग्निपथ अग्निवीर वायु इनटेक भर्ती

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। भारतीय वायुसेना की अग्निपथ स्कीम के तहत अग्निवीर वायु इनटेक 01२०23 की भर्ती हेतु विज्ञापन दिनांक 02 नवंबर 2022 को जारी होगा एवं ऑनलाइन रजिस्ट्रेशन दिनांक 08 नवंबर 2022 से 23 नवंबर 2022 तक होगा। इस बार भारतीय वायु सेना में पहली बार महिलाओं के लिए भी अग्निवीर वायु हेतु आवेदन मांगे जाएंगे। उक्त आशय की जानकारी मंजूलता सिंह, संयुक्त सचिव, उ0प्र0 शासन द्वारा दिया गया है।

